

**Декабрь 2016г.**

Воспитанники группы №9 второй год посещают кружок дополнительного образования «Барельеф». Руководитель кружка Юрикова Марина Геннадьевна старается, чтобы каждое занятие было не только интересным, но и доставляло ребятам удовольствие и радость. В начале учебного года дети продолжили знакомство с лепкой из соленого теста - познакомились с приемами нарезания теста на кусочки одинаковой ширины, расплющивание шариков и формирование из них лепестков и цветов, чтобы получились красивые «ромашки». Для изготовления «роз» ребята научились раскатывать тесто длинными колбасками, сворачивая их улиткой в розу. Красивые розы ребята приготовили своими руками ко «Дню матери». Кроме работы с соленым тестом руководитель кружка продолжает знакомить детей с гипсовыми формами, барельефами. Если в прошлом году ребята учились наносить краску на гипсовую форму без пробелов, то в этом году задания стали гораздо сложнее. Марина Геннадьевна познакомила воспитанников с приемами нанесения элементов дымковской росписи на гипсовые барельефы. Красивые вазы, оформленные элементами дымковской росписи, были изготовлены также ко «Дню матери». Чтобы подарок был более ярким, в вазу ребята «поставили» красивые хризантемы. Свои умения работы с гипсом маленькие мастера показали гостям. На занятии Марина Геннадьевна использовала игровой прием: в гости к ребятам пришел ёжик, который попросил ребят помочь ему заготовить запасы на зиму. Ребятишки с удовольствием и с желанием откликнулись на его просьбу. Надо было видеть, с каким усердием, скрупулёзностью ребята выполняли свое задание, раскрашивая «яблоко», «гриб», «ягоду». Ребятам, гостям и ёжику понравились готовые изделия.

В планах на будущее - знакомство ребят с формами, с помощью которых они будут вырезать изделия из соленого теста. В раскрашивании гипсовых барельефов - учиться использовать несколько цветов краски.





